

Nuestras intervenciones

Lo que nos dice un destacado socio del Rácing

Hemos sostenido una interesante charla con un destacado y antiguo socio del Rácing.

Como su deseo es que no demos a la publicidad su nombre, llamaremosle X.

X se lamenta de la actuación del equipo del Rácing en su partido frente a la Balompédica, y lo disculpa:

—Yo soy el primero en reconocer que ese encuentro debieron ganarlo los nuestros, que si no actuaron mejor, fué debido a su falta de entrenamiento.

—¿Y por qué no entrenan?

—Porque el club no puede sostener el gasto que supondría la retención de los jugadores en Córdoba.

—Ese sería el ideal—repongo.

X añade, convencido:

—Sí, sería el ideal. Nuestro equipo, entrenado, no hubiera perdido ningún partido, porque es indudable que sus componentes constituyen lo más selecto de su categoría. Pero, la realidad, la triste realidad, se impone, y la falta de pesetas no permite hacer con el equipo, todo lo que debiera hacerse.

—Es lamentable todo esto.

—El público exige, pero no se da cuenta o no quiere darse cuenta de que no se hace más de lo que se está haciendo, porque lo impiden las circunstancias.

—El público se da cuenta de todo.

—En parte. Si nuestro público se diera cuenta de la situación por que atraviesa nuestro club representativo, acudiría con más constancia a los partidos. Y esto, además de reportar un beneficio material, reportaría otro moral, porque el equipo es indudable que juega con más entusiasmo, cuando más se le anima.

—Así es.

—Así pasa en Cádiz—añade X.

—Y en Jerez—repongo.

—Y no cabe duda que más de una victoria la han ganado los públicos.

—Puede mucho un público apasionado.

X prosigue:

—Yo entiendo que nunca se ha administrado el Rácing como ahora. Y porque se administra bien y no quiere aumentar sus deudas, es por lo que no se han hecho modificaciones en el equipo, cuya puerta yo comprendo que necesita otro hombre...

Le interrumpo:

—Sin embargo, el Rácing tiene muchos socios.

—Sí, y debido a ello se sostiene, porque bien sea por el tiempo tan frío y a veces lluvioso, o bien sea por la aguda crisis que atravesamos, los ingresos en los partidos no pueden ser más reducidos.

—Ya cambiarán.

—Esa es la esperanza que mantiene fieles en su laudable empeño a los hombres que gobiernan al Rácing, para los que no puedo tener nada más que frases de encomio y aliento.

Robín de BOIS

Cock-tail

A los profesionales del fútbol, cuando salen al campo de juego, se les debe exigir que cumplan con su club los deberes que como tales profesionales contrajeron, máxime, teniendo en cuenta que de su buena voluntad, de su decisión en el juego, y de su amor al club, depende la victoria de su equipo.

No deben olvidar que, lo mismo que a los trabajadores, tanto manuales como intelectuales, se les exige el fiel cumplimiento de su cometido, pues de y debe exigírseles a ellos igualmente, ya que no son otra cosa que trabajadores del Deporte, el que con su esfuerzo—y al decir esfuerzo estamos muy lejos de la zona—tienen el deber de fomentar.

Al menos, nosotros no creemos que el Profesionalismo en el Deporte sea otra cosa, que la que muy respetuosamente para todos, acabamos de exponer.

Esos «hinchos» que se desgañitan gritando contra los jugadores y el árbitro en los partidos de fútbol, van al campo a sacudirse la cólera que no se atreven a desahogar ante sus suegras.

Jesucristo dijo: Si te dan una bofetada, pon la otra mejilla para volver a recibirla.

Pero si te dan una zancadilla, devuélvela, que Jesucristo nada de patadas no dijo nada.

A Gaspar Rubio, le empieza a molestar que continúen llamándole el «rey Gaspar...»

Y asegúra que le halagaría mucho más que le llamaran «Don Niceto...»

Nuevas charlas

Lo que dice Pedro Deportista a Marco Campos

Encontramos a Pedro preocupadísimo. De codos en la mesa y con los nudillos en las sienes.

—¿En qué piensas, Pedro?

—Pienso en los beneficios que reporta a los clubs federados, el organismo regional.

—¿La Federación?

—Exactamente.

—¿Y tanto te preocupan esos beneficios?

—No son precisamente los beneficios los que me preocupan, amigo Marco.

—¿Qué, entonces?

—Los perjuicios. Por un beneficio que dá la Federación cada temporada, organizando un campeonato, no son nunca pocos los perjuicios que hace soportar a los clubs.

—Es verdad.

—¡Está tan a las claras! Yo creo que nuestra Federación no está constituida con elementos suficientemente capacitados... Yo creo que nuestra Federación es una de las más deficientes de España.

—¿Tú crees?

—Figurate que los señores que integran el famoso organismo creen tenerlo todo hecho, organizando el consabido torneo anual para cuya entrada en él exigen a los clubs una fuerte suma, y un tanto por ciento de lo que se ingresa en taquilla.

—Con todo lo cual, el beneficio de tomar parte en el campeonato es muy relativo.

—Pero no para ahí la cosa, amigo Marco. Hay algo más que perjudica a los clubs, y especialmente a los modestos.

—¿Los árbitros, acaso?

—Los árbitros. Esos señores con chaquetilla ribeteada, que pocas veces cumplen su cometido a satisfacción, dando origen con su ineptitud a serios conflictos.

—¿Y crees tu que la Federación puede poner coto a esto?

—Si tuviera el debido concepto de su misión, pondría el remedio. Es su deber, atender las peticiones de los clubs, y no son pocos los clamores de protesta que han levantado las arbitrariedades de los árbitros.

—Es cierto, Pedro.

—Precisa una revisión en el Colegio...

—Que está en el deber de efectuar la Federación.

—En efecto, Marco. La Federación no debe permitir que arbitre un partido, cualquier señor sin conocimiento de su misión. Pero no es esto lo peor, y lo que me hace pensar en los «beneficios» que pueda reportar a los clubs la Federación.

—¿Hay algo más acaso?

—Hay esas ciento sesenta pesetas que nunca debió consentir el organismo federativo que cobraran los árbitros. Esas ciento sesenta pesetas que otra Federación más consciente, no hubiera permitido que retiraran de las taquillas unos señores cuyo cometido no justifica lo que se llevan.

Marco CAMPOS

Sección General de Análisis Químicos y MICROBIOLÓGICOS

Harinas y sus derivados. Leche y sus derivados. Vinos y Vinagres. Licores y Aguardientes. Azúcares y sus derivados. Carnes y sus preparados. Aguas potables y mineo-medicinales. Aleaciones y metales. Rocas y Minerales. Colorantes y tintes, etcétera.

Laboratorio de Análisis Químicos y Bacteriológicos

DE LA FARMACIA DEL DOCTOR MARIN

DIRECTOR: LUIS MARIN MARAVER

QUIMICO Y FARMACEUTICO

Premios extraordinarios por oposiciones, de la Facultad de Farmacia y de la Sección de Ciencias de las Universidades de Granada y Sevilla respectivamente. Diplomado para el ejercicio de Inspector Farmacéutico Municipal. Ex-profesor Ayudante de la Facultad de Farmacia de Granada

Sección Especial de Análisis Clínicos

Orina, Sangre, esputos, líquido cefalorraquídeo, heces fecales, jugo gástrico, leche de mujer, etc. etc.

LABORATORIO MICRO-FOTOGRAFICO

Calle de Gondomar 2
Tel. 2620. CORDOBA

Una interesante carta del Presidente del Rácing

Sr. Director de CORDOBA DEPORTIVA.

Muy señor mío: Le agradeceré dé cabida en su revista a las siguientes líneas:

Protestamos enérgicamente del proceder antideportivo del Xerez F. C. por la campaña preparatoria que han venido haciendo con anterioridad a la visita del Rácing, que ha dado como consecuencia el que los jugadores de este equipo fuesen insultados al saltar al terreno de juego, y por el juego violento, que ha producido bajas de importancia en el equipo cordobés.

Protestamos igualmente de que árbitros como los que han juzgado los encuentros Balompédica Linense-Rácing y Xerez-Rácing, estén autorizados por la Federación y el Colegio, para dirigir encuentros de campeonato, sean de la categoría que sean, pues entendemos que esos arbitrajes injustos y que se prestan a toda clase de coacciones, como sucedió en el partido Balompédica Linense-Rácing, hacen imposible el desenvolvimiento del deporte bien entendido y ahogan a los clubs modestos, que si bien por juego podrían ocupar uno de los primeros lugares en las clasificaciones, se ven imposibilitados de hacerlo porque otros clubs que entienden el deporte en pesetas y en barbarie, les cortan el paso.

Esta labor antideportiva, obra además produciendo fuera del terreno de juego, en las masas de los socios, un desánimo tál, que sin mirar las causas de las derrotas sufridas por su equipo, no encuentran otro medio de «animarlo» sino dándose de baja, haciéndose más difícil con esto el sostenimiento de un club que pueda representar a la capital.

De Vd. affmo. s. s. q. e. s. m.

Rafael ALCANTARA

Stadium America

En Córdoba jugaron su anunciado encuentro del campeonato regional, el San Fernando F. C. y la Balompédica de Córdoba.

En el primer tiempo hicieron los fernandinos tres tantos, debido a los cambios hechos en el equipo de la Balompédica, que no dieron el resultado que se esperaba.

Pasado Melero al centro de la línea delantera y Juan Antonio a su puesto de interior izquierda, los balompédicos jugaron mejor.

No obstante esto, los de San Fernando hicieron un nuevo tanto.

Desde luego, los de casa, jugaron con entusiasmo, aunque este flaqueó al apuntarse los fernandinos los tres primeros tantos, logrados rápidamente.

El arbitraje influyó en la desanimación de nuestro equipo, pues el árbitro desde los primeros momentos se mostró descaradamente a favor de los forasteros.

Mirandilla 5. B. Linense 0

Jugóse en Cádiz el partido de campeonato Mirandilla F. C. Balompédica Linense.

Tras de un aplastante dominio por parte de los gaditanos resultaron estos vencedores por cinco goals a cero.

El arbitraje, parcial y desacertadísimo.

Stadium América

El domingo 10 Febrero 1935, Grandioso Encuentro de

¡Campeonato!

Mirandilla F. C. de Cádiz

Rácing F. C. de Córdoba

Se dice...

Que a partir de hoy, el equipo del Rácing entrenará diariamente, con el fin de ganar los partidos que le quedan por jugar.

Que esta decisión está siendo muy favorablemente comentada.

Lucena

El secretario de la Balompédica Cordobesa, señor Cañasveras, nos ha hablado del Club Deportivo Lucentino.

Dicho club, uno de los mejores de nuestra provincia, se enfrentará el día 17 con una Selección Cordobesa que reclutará esclupulosamente la Balompédica.

Como el equipo Lucentino posee un juego magnífico, este partido promete ser muy interesante.

Con motivo de este encuentro, hablaremos extensamente del Lucentino.

¡Penalty!

Algunos árbitros, aficionados a mascar goma mientras actúan, dan la sensación de que rumian la tragedia.

La venta de nuestro semanario

Hemos establecido la venta de nuestro semanario en la Papelería de don Antonio León Garrido, Gondomar 15, en el kiosco de don José Gracia, calle Claudio Marcelo (esquina al Ayuntamiento) y Andrés Gracia, Plaza de la República.

Los números atrasados deberán solicitarse en nuestra administración, Librería 24.

En varias ocasiones, se han agotado en los kioscos, los números de nuestra revista.

Cuando esto sucede, nuestros lectores podrán adquirir CORDOBA DEPORTIVA en nuestra administración, Librería, núm. 24.

A los Clubs

Advertimos a todos los club que nuestras páginas están a su disposición para todas aquellas noticias e informaciones relacionadas con el desenvolvimiento de su vida deportiva.

Cambios de domicilio, renovación de Juntas Directivas, traspaso de jugadores, partidos celebrados y sus resultados; todo esto encontrará en nuestras páginas la cordial acogida de siempre.

Crónica de Cabra

Balompédica Jienense 2. Club Deportivo Egabrense 2

Un interesante encuentro fué este del pasado Domingo en que reapareció el simpático once de Jaén, que tan grato recuerdo dejó en sus actuaciones anteriores.

Nuevamente apreciamos la compenetración tan completa y el tecnicismo de este equipo, frente al entusiasmo de él, no por modesto, menos importante Club local, y nos alegramos que el resultado fuese un empate, a nuestro juicio no mereció perder ninguno, cada equipo dominó un tiempo, (a favor del aire), y marcaron los mismos tantos.

Arbitraron, Rubio y Melero jugadores locales cada uno un tiempo, a salir del paso.

Ahora, un consejo a Palomequillo. Conformes en que lo cortés no quita a lo valiente, pero, cuando se va perdiendo un partido, por escasa que sea la diferencia, no se perdona un penalty. ¿Entendidos...?

Atlético de Ecija 1. Egabrense 3

Este encuentro, que fué impedido por lluvia el pasado día 20, se celebró, el 27 con una tarde desapacible, lo que hizo que el campo no se viese tan concurrido como se esperaba pues solamente acudieron los que llamaremos incondicionales.

El partido fué muy igualado. Unos y otros pusieron su técnica y entusiasmo en el juego, ansiando vencer al rival. Se registraron jugadas bonitas que el público aplaudió con imparcialidad.

En la imposibilidad de dar nota detallada de la labor de cada cual, basta reseñar que todos jugaron muy bien, resaltando sobre los demás nuestro gran meta Tomasín, que tuvo una buena tarde y cosechó la mayoría de los aplausos. Luque mejoró la nota que de él teníamos, interviniendo oportuno y voluntarioso en todas las ocasiones. Que dure así.

Felipín arbitró a salir del paso.

Antonio MORENO

El Betis a Córdoba

La Directiva del Rácing nos comunica que el Betis Balompié se ha comprometido a mandar su primer equipo completo a Córdoba en la primer fecha que nuestros Directivos estimen oportuna, no siendo domingo.

Parece ser que este gran acontecimiento tendrá lugar el lunes próximo.

De ser así, se espera una gran demanda de localidades de la provincia, pues no quedará un sólo deportista sin ver al equipo completo del Betis frente al Rácing.

Torneo regional. Cuadro

| | J | G | E | P | Gf | Gc | P |
|---------------------|---|---|---|---|----|----|----|
| Xerez F. C. | 7 | 5 | 1 | 1 | 26 | 6 | 11 |
| Mirandilla | 7 | 4 | 2 | 1 | 18 | 10 | 10 |
| Balompédica Linense | 7 | 3 | 2 | 2 | 19 | 19 | 8 |
| Rácing de Córdoba | 7 | 3 | 1 | 3 | 10 | 14 | 7 |
| San Fernando | 7 | 2 | 0 | 5 | 12 | 24 | 4 |
| Balompédica local | 7 | 0 | 2 | 5 | 5 | 17 | 2 |

F. MORA

SASTRERIA

Braulio Caportilla, 4

CORDOBA

Fábrica de Ladrillos Cal viva y apagada y de Blanquear
Se sirve a domicilio por metros y por cargas. Se hacen ladrillos de todas clases. Se sirven man-puestos para construcciones de obras y se retiran escombros. Precios económicos.

MANUEL BARONA MOLINA

Domicilio: Campo de la Verdad. Camino del Embarcadero (frente al Muro de la Ribera) = Telefono número 1-6-4. = CORDOBA.

Crónica de Peñarroya

Interesante campeonato

Se encuentra la afición de esta ciudad de enhorabuena, pues to que ha quedado organizado el tan esperado campeonato de la cuenca.

Después de una reunión entre todas las directivas de los clubs que han de participar en el torneo, se acordó que este sea por eliminatorias.

Este campeonato empezará el día 17 de Febrero y todos los partidos se celebrarán en el campo de Casas Blancas.

Habiéndose hecho el sorteo para las primeras eliminatorias, ha dado por resultado los siguientes encuentros:

Día 17 de Febrero. Titán F. C.—Unión Deportiva. Arbitro, señor Barcos.

Día 24 de Febrero. Club Maravilla—Betis F. C. Arbitro, señor Cabanillas.

Día 17 de Marzo. Athlétic Club—Juventud Obrera. Arbitro, señor Rodríguez.

Día 24 de Marzo. Peñarroya F. C.—Club Baloncierrí. Arbitro, señor Alonso Suárez.

Día 31 de Marzo. Belmez F. C.—Club Balompédico. Arbitro, señor Barcos.

Esta primera eliminatoria será a dos vueltas celebrándose la segunda vuelta a partir del día 7 de Abril en todas las fechas hábiles.

El «coco» de este torneo es sin duda el Peñarroya F. C. que formado por elementos jóvenes en su mayoría, van a este campeonato con el mayor entusiasmo, para lograr para su club el máximo galardón.

Francisco SANCHEZ PEREZ

El Córdoba F. C. reaparecerá

Se nos ha comunicado oficialmente la reaparición del Córdoba F. C. el histórico club local. En el próximo número, hablaremos más extensamente de este acontecimiento a la afición.

Un comunicado

El Club Deportivo Andalucía, lanza un reto al Colombia

Sr. Director de CORDOBA DEPORTIVA.

Muy señor mío: Ruego a V. dé cabida en el periódico de su digna dirección a las siguientes líneas.

El Domingo 27 del pasado, se celebró un partido amistoso en el Stadium de las Margaritas, con el Colombia F. C. Como este equipo está acostumbrado a ganar a todos por las buenas o por las malas, quería hacer lo mismo con el Deportivo Andalucía, empezando hacer el juego sucio que acostumbra, pero el Andalucía, lejos de acobardarse, repelió las agresiones del Colombia, originándose una bronca buena entre jugadores y espectadores, abandonando el Colombia el terreno de juego, cuando el partido iba empatado a un tanto.

El Andalucía no abandonó el campo por no estar acostumbrado a ello, por muy fuerte que sean sus contrario, y para demostrar lo dicho, este equipo está dispuesto a jugar una copa al Colombia cuando el quiera con los mismos jugadores.

El árbitro, jugador del Recreativo señor Calvo, hizo lo que quiso con el pito, siendo uno de los principales causantes del incidente.

El tanto marcado por el Andalucía, fué obra del interior izquierdo Jeromo.

El Andalucía alineó a Diaz, Enrique, Montero, Lucena, Kiriiki, Santos, Márquez, Naranjo, Failli, Jeromo y Aragón

Con gracias anticipadas se reitera de V. att. y s. s. El Presidente del Club Deportivo Andalucía.—José Perea.

El Torneo de Liga de 1934-35

PRIMERA DIVISION

- Valencia F. C., 0.
- Oviedo F. C., 4.
- Español de Barcelona, 0.
- Athlétic de Madrid, 2.
- Racing de Santander, 0.
- Arenas de Guecho, 0.
- Madrid F. C., 8.
- F. C. Barcelona, 2.
- Athlétic de Bilbao, 7.
- Donostia de S. Sebastián, 0.
- Betis Balompié de Sevilla, 3.
- Sevilla F. C., 0.

SEGUNDA DIVISION

- Stadium de Avilés, 0.
- Sporting de Gijón, 2.
- Deportivo de La Coruña, 4.
- Celta de Vigo, 2.
- Deportivo Valladolid, 3.
- Deportivo Baracaldo, 0.
- Deportivo Nacional, 3.
- Racing del Ferrol, 0.

SEGUNDO GRUPO

- Gerona F. C., 1.
- Unión de Irún, 1.
- Júpiter de Barcelona, 0.
- Zaragoza F. C., 0.
- Osasuna de Pamplona, 7.
- Badalona F. C. 0.

TERCER GRUPO

- Recreativo Granada, 0
- Murcia F. C., 2.
- Hércules de Alicante, 3.
- Malacitano F. C., 1.
- Gimnástico de Valencia 4.
- Sport La Plana, 1.
- Elche F. C., 2.
- Levante de Valencia, 1.

Noticias

Cada periódico tiene su radio de acción determinado.

Este radio de acción puede ser más o menos extenso y más o menos intenso.

La extensión depende del centro geográfico donde ve la luz; la intensidad de la calidad de sus lectores.

Debe procurar usted que su Publicidad resulte al propio tiempo extensa e intensa.

Para trabajar intensamente Andalucía, CORDOBA DEPORTIVA es el periódico donde debe usted anunciar.

¿Bicicletas que anden solas? ¿De elegantes líneas? ¿Buenas? ¿Bonitas? ¿Baratas? Sólo las vende. José Morales Olmo, Librería 24. Teléfono, 2-4-3-0.

Información de Jerez

Xerez F. C. 4. Rácing de Córdoba 0

Prólogo luctuoso

La fatalidad quiso que al llegar nuestro equipo a Jerez, se encontrara uno de sus componentes, García Ruz, a su madre muerta. Tan tremenda desgracia, más tremenda aún por lo inesperada, deprimió el ánimo del pundonoroso jugador racignista, a quien prodigaron toda clase de consuelos, el resto de sus compañeros.

Nos asociamos sinceramente al dolor que sufre García Ruz, con motivo de la muerte de su virtuosa madre, que desde hace algun tiempo residía en Jerez, donde se habia conquistado, por su trato afable y por sus virtudes, numerosas amistades.

Detalles del partido

El Rácing saltó al campo con diez jugadores. Diez jugadores que el público recibió con frases malsonantes y en la más censurable de las actitudes.

A los veinte minutos de juego, marcaron los jerezanos el primer goal. El segundo y el tercero se sucedieron rápidamente. No porque los jerezanos actuaron bien, y si porque Villagrás actuó mal. Villagrás y sólo Villagrás dió lugar a que se apuntaran esos tres tantos los jerezanos... ¡Fueron tan inocentes! Hubiéramos criticado más severamente la labor del meta cordobés, si nó hubiera reaccionado, como reaccionó, de forma espléndida, haciendo magníficas paradas en el resto del partido.

Los jerezanos empiezan a hacer de las suyas. Osuna, que recibe una agresión, es expulsado del campo.

Monje y Rivero, se retiran a la caseta seriamente lesionados, y el Rácing resiste el torbellino jerezano con sólo siete jugadores. En estas circunstancias, marcan los del Xerez un tanto más. Demasiado poco, si tenemos en cuenta que arrollaban a los nuestros, lesionandolos a todos, ante la más absurda de las aprobaciones de un árbitro, o de lo que sea el fatídico señor Campos, que ni tiene energía, ni conoce el reglamento, ni posee cualidades algunas para actuar de referée.

El Rácing alineó en este encuentro un nuevo elemento: Velázquez, que jugó muy bien.

Cabo, Vallejo y Rocasolano al Rácing

¡Así como suena! El Rácing está en negociaciones con estos tres valiosos elementos. Cabo, antiguo portero del Madrid, es el punto de mira de estas adquisiciones que hay grandes probabilidades de realizar.

Crónica de San Fernando

Un nuevo club balompédico

Bajo el nombre de Arsenal F. C. se ha constituido en esta ciudad un nuevo club deportivo, cuyos elementos directivos se componen de jóvenes entusiastas y decididos, no sólo para que su club ocupe un lugar preferente, sino también, para impedir que el deporte isleño que se encuentra un poco desairado y abandonado, deje de ser practicado y traiga como consecuencia la desaparición del mismo en una ciudad donde por su importancia no debe suceder esto.

Los arsenalistas isleños, desde su debut, han demostrado que el Arsenal F. C. está dotado de un buen conjunto de jugadores, capaz de defender a su club en cuantos encuentros y torneos participar y de poner el nombre de San Fernando a muy buena altura en todo cuanto se refiera al deporte futbolístico.

En numeros sucesivos publicaremos la Junta de gobierno y todos cuantos detalles se relaciona con esta nueva Sociedad.

CORRESPONSAL



Por Errores, Tentación, Equivocaciones, Olvidos, Falta de Información, etc. etc.

paga usted diariamente Sr. Comerciante o Industrial buena cantidad de pesetas, que merman sus ingresos en una proporción que desconoce. Puede evitar esas pérdidas y aumentar al propio tiempo las ventas en su negocio, instalando enseguida una

Caja registradora National

y asegurará esos beneficios de que disfrutan cerca de 4.000.000 de comerciantes e industriales que en todo el mundo emplean nuestro sistema. Los últimos modelos recibidos facilitan informes y detalles desconocidos hasta hoy.

Agencia para Córdoba, Jaén y parte de Granada: RAFAEL SECALL. Paseo de la Victoria, 21. CORDOBA

La Sevillana

Muebles. Ventas al contado y a plazos. Grandes existencias en todos los artículos. No dejen de visitar esta casa. Prontitud y economía. Alfaro 10. Córdoba.

Juan Andújar

Almacén de Muebles de todas clases. Dormitorios, Comedores Despachos y Gabinetes. Somnieres de Hierro en todas las medidas. Exposición y ventas: Joaquín Costa 12 (frente al Ayuntamiento) Córdoba.

Padilla Crespo

Los mejores Sombreros. Las mejores Gorras. Gondomar 12. No olvide que nadie como él vende el clásico sombrero cordobés.

Rejilla y Junco

Se teje y se componen butacas, sillas y sillones en el Taller de tornaría de Benjamín Linarejos, Armas 22. Córdoba.

Taller Relojería

Composturas garantizadas. Especialidad en Relojes de Precisión. ¡¡¡No lo olvide!!! Luis Castillejo San Pablo, 27. Córdoba

Diego Castilla

(antes Francisco Marín) Establecimiento de bebidas, café económico, cerveza, etc. Plaza de Aladros 19.

Antonio Jiménez

Nuevo Establecimiento de Vinos a cargo de Antonio Jiménez Lucena. Vinos de Montilla y Moriles. Cervezas, etc. calle Crucifijo, número 6. Córdoba

Manuel Pericet

Almacén de Maderas. Máquinas de aserrar. Fábrica de sommier. Plaza de Colon 34 Teléfono 2324

La Sultana

Confitería. Fabricación de dulces de todas clases. Especialidad en alfajores, mantecados y polvorones. Gutiérrez de los Ricos, número 21. Córdoba.

Taller de Carros

y Herrería con máquinas para labrar maderas. Se construyen escaleras para aceitunas, ubios, arados y todo lo concerniente a la labor con prontitud y economía. Campo Madre de Dios 27 y 29. Antonio Herrera Márquez.

¿Vinos?...

de Montilla y Moriles, tapas por el consumo. Aperitivos. Se expende la original y exquisita cerveza La Mezquita. Alfaro, 8.

H. Europa

Próximo a la Estación. Fensi6n económica. Viajeros y estables. Avenida de Cervantes, número 30. Córdoba.

Agencia Huertas

Cosario Madrid-Sevilla. certificados de penales. Taller de Zapatería. Fijese bien! G6ngora, número 8.

Casa Langué

Establecimiento de toda clase de bebidas. Vinos de Montilla y Moriles. Montero 37. Telefono 1662 Córdoba.

Agencia Alcaraz

Carnet de chofer, licencias de caza y armas, certificados de penales y asuntos en general. Rapidez y economía. Plaza de Aladros 14. Teléfono 1335.

Pedro Ruíz

Vinos de Moriles y Montilla, cerveza, tapas variadas. Pedro Ruíz San Pablo 31. Córdoba

Relojería Royal

Joyería, Platería y Orfebrería. Talleres de Composturas. Grandes existencias en toda clase de géneros del Ramo. Francisco Pérez y Pérez. Claudio Marcelo número 12. Córdoba.

Bodega Peinado

Plaza de Col6n 2. Sucursal: Aladros 19. Teléfono 1655. Hospedajes económicos. Córdoba.

El Rápido

Zapatería. Suelas corridas para caballero 7 ptas. Medias suelas 5 Tapas 1 pta. Suelas corridas para señora 5'50. Medias suelas 3, Tapas 0'60. Parches invisibles. Santa Victoria (antigua casa de Palomino).

Vaciador

Especialidad en navajas de afeitarse y máquinas de cortar el cabello y toda clase de herramientas cortantes. Domingo Yañez Alvarez. Corredera 24.

H. Meridional

Que estaba situado en la Avenida Can lejas se ha trasladado a Ramirez de Arellano número 6 donde ofrece a su numerosa clientela comodidad y economía. Córdoba.

¡Muebles!

Gran Almacén de MUEBLES de Junco y Mimbres, Alfombras, Esteras y Persianas. Calzados, Calle Málaga núm. 13. Viuda de Antonio Candela Aznar.

La Encarnación

Hijo de Francisco Navas Fábrica de Jabones puros. Especialidad de la casa: Jabones blancos, Pinta Sevillana y verdes prietas. Agustín Moreno, 165. Teléfono, 2370.

Fotografía

de Hijos de J. González. Novedades de extraordinario gusto artístico. Luz Artificial y Luz Natural. Plaza de las Cañas, 12.

"Alcyon"

Taller de Bicicletas (Martín z Ortega) Reparación de Motocicletas. Accesorios para las mismas. Doce de Octubre, 10

La Bodega

Antonio Llergo. Establecimiento de toda clase de Bebidas, tapas variadas. En esta casa encontrarán el inmejorable anís Machaquito. San Juan de Lebán 35 Teléfono 1710

Albardonería

y cartelería. Especialidad en todos los artículos pertenecientes al ramo de albardonería. Antonio Soto Moreno. Armas, número 10. Córdoba

Casa Almoguera

Establecimiento de bebidas a cargo de Nietos de Almoguera. Situado en el sitio más pintoresco de la capital. Torre de la Malmuerta 22 Teléfono 2557. Tapas por el consumo.

Opositores!...

Para obtención de toda clase de certificados, presentación y retirada de documentos, dirigirse a Joaquín Sánchez, Calle Fuentes 5 pral. der. Tel. 10550. Madrid.

Lubrificantes

SPIDOLEINE, los mejores lubricantes. Aceites y grasas para automóviles e industrias. Depositario para Córdoba y su provincia: José Cañete Cano. Julio Bureli número 4. Teléfono número 1143.

Casa Ariza

Comestibles finos. Especialidad en Aceites. Servicio a domicilio Fermín Galán 24 (Antes Alfonso XIII) Tel. 2413. Córdoba.

Huevería

La popular Huevería San Alvaro, participa a su distinguida clientela su próximo traslado a calle Jesús María, 1

Calzados

Los mejores se venden en la CIUDAD DEL BETIS. Claudio Marcelo número 1 y Plaza de la República.

F. Adrián

Establecimiento de Bebidas. Vinos de Montilla y Moriles, café expreso a 0'30. Tapas variadas. Potro, 16. Teléfono 2172

Se talla...

madera en toda clase de estilos. Especialidad en lámparas para el alumbrado. Antonio Montero Millán. Exposición en Alfaro 64 (antes Carnicerías)

¡Alto ahí!

¿No ve usted que ve mal? Si quiere ver bien vea a VIOLA. Optico. Pablo Iglesias, núm. 2

Béjar. Sastre

DE MODA. Sea usted elegante vistiéndose en esta casa. Se desean operarias para todas las prendas. Béjar. Sastre de Madrid Pablo Iglesias 2 (Rinconada)

Smith Premier

y otras marcas famosas de Máquinas de escribir. Radio "Hispania" Calculadoras. Accesorios. Venta a plazos y al contado. Dirección: Aquilino Medina Gran Capitán 34. Teléfono número 1220. Córdoba.

Sombrerería

Se construyen y arreglan sombreros de todas clases a precios sin competencia. Plaza de Almagra número 26. Córdoba.

Casa Hernández

Establecimiento de Bebidas de todas clases y aperitivos. ¡No lo olvide! Casa Hernández. San Pablo número 57.

Hipólito Ibáñez

Almacén de Faja suelta y empacada, venta de cereales y comestibles. = Campo Madre de Dios 31. Teléfono 23-85.

¡Peña!

Este Peña no es el revolucionario, y si la Peña Taurina Deportiva de Rafael Delgado, frente a la Plaza de Toros.

Casa Manolo

Bebidas. Especialidad en tapas de caracoles y callos por el consumo. Plaza de Colon 16. Teléfono 1726. Sucursal en el número 12 de la misma plaza.

La Cartujana

Gran fábrica de tejas y ladrillos huercos a cargo de José Muñoz Castro Cañamo 27 Córdoba

Los sporman de Córdoba, se visten en

Confecciones
CISA

Málaga 11

Córdoba

Sandalio Vidal

Plaza de Abastos y Sánchez Peña
Carne de Vaca, Ternera y Borrego

Teléfono número 2301

Córdoba

Bar Ariza

CENTRO DE DEPORTES

Calle Mariana Pineda

Cerveza, Vinos y Tapas exquisitas.

Casa Moyano

Vinos superiorísimos, tapas exquisitas por el consumo. Especialidad en la clásica alb6ndiga. No lo olvide: Casa Moyano, calle Librería (frente a las floristas) es donde se dan mejores tapas.

Casa Moyano. Calle Librería, número 18